
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч в.о. заступника голови ВЗЦЗ
та делегації Фонду підтримки християнської
культури і спадщини з єпископом Баня-Лукським
Єфремом

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 13.11.2022. 11 листопада виконуючий обов'язки заступника голови
Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату протоієрей Ігор Якимчук та
делегація Фонду підтримки християнської культури і спадщини відвідали Республіку Сербську у
складі Боснії та Герцеговини. У столиці Республіки Баня-Лука їх прийняв у своїй резиденції
єпископ Баня-Лукський Єфрем. 



 Відбулася тепла тривала бесіда, у якій взяли участь настоятель кафедрального собору Христа
Спасителя Баня-Лукської єпархії протоієрей Драган Максимович, настоятель Богоявленського
храму у Баня-Луці протоієрей Зоран Пайканович, виконавчий директор Фонду Є. І. Скопенко та
його заступник А. Г. Нікітенко. 

 Єпископ Баня-Лукський Єфрем щиро привітав гостей і висловив свої добрі почуття до Руської
Православної Церкви та її святинь, зокрема, до Троїце-Сергієвої лаври, у стінах якої він отримував
духовну освіту, навчаючись у 1971-1975 роках у Московській духовній академії. Ієрарх також
поділився своїми судженнями про стан справ у православному світі, необхідність зміцнення його
єдності на основі непорушних канонічних засад, про розвиток братньої співпраці Руської та
Сербської Православних Церков в освітній, паломницькій та інших сферах. У зв'язку з цим владика
Єфрем докладно зупинився на темі реалізації проекту будівництва в Баня-Луці русько-сербського
храму та духовно-культурного центру при ньому як символу російсько-сербської дружби. Храм
зводиться за проектом, підготовленим у 2017-2018 роках фахівцями Московського архітектурного
інституту на основі архітектурних рішень Чудова монастиря у Москві. 

 Протоієрей Ігор Якимчук передав ієрарху Сербської Православної Церкви вітання і найкращі
побажання від Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила та голови ВЗЦЗ митрополита
Волоколамського Антонія. 

 Після розмови відбувся обмін подарунками. 

 Далі гостям було запропоновано екскурсію храмами Баня-Луки. У храмі Святої Трійці вони
вклонилися мощам священномученика Платона, єпископа Баня-Лукського, жорстоко вбитого
усташами в 1941 році. Священномученик є небесним покровителем Баня-Лукської єпархії. Гості
також відвідали кафедральний собор Христа Спасителя і Богоявленську церкву, ознайомившись з
перебігом будівництва русько-сербського храму і культурного центру. 

 Того ж дня делегація відвідала монастир в ім'я святої Матрони Московської в селі Рітешич
поблизу міста Добою, де їх тепло привітав настоятель ігумен Ісая (Лукіч). Будинки монастиря,
включаючи однойменний храм, виконані у російському архітектурному стилі, оскільки він
задуманий як об'єкт проведення заходів, націлених на зміцнення російсько-сербської дружби. В
даний час за підтримки Руської Православної Церкви за допомогою Фонду підтримки
християнської культури і спадщини силами майстрів Московського архітектурного інституту
здійснюється розпис головного храму обителі на честь святої Матрони. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89791/
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